SURESHOT ARMAMENT

MK1 LIEBbE
nd
AKA7 | AKM | AK74 | AK100 | CAIrA
A TAK HE 4
CAIirA 308, BEMPb (PNK)



% MK1 LIEBBE - KOMMIMEKT NOCTABKI

KOMIIEKT NOCTABKW BKIHOYAET

1. IEBBE C IHTEP®EICOM MLOK
(4 CNOTA MLOK, BbIPE3bI MOJ, LUTATHYH) CKOBKY Wil 5 CNOTOB MLOK bE3 BbIPE30B)
2. TA30BAAl TPYGHA C MTAHKOIN 1913:MILSTD (MAKATUHHN)
3. GA3A JI1A FA30BOI1 TPYGKI 11 LIEBbA
4. CTAJIbHAA 3AKINAJIHAA B CTOMKY LIENNKA
5. 4 x M4x20 DIN912 BUHTA [U1A COEANHEHIA bA3bl CO CTAJIbHbIM BKITA[bILLEM
6. 7 x Mbx8 DIN912 BUHTA [i1A 3AKPEMNEHNA LIEBbA HA BASE
7. 2 x M5x20 DIN912 BIHTA [ COEQWMHEHIA TPYGKI C GA30IA



MHK1 LIEBbE - OMCAHUE

KOMIUIEKT NMPEQHASHAYEH 1A YCTAHOBKI HA HAPESHBIE KAPABIHbI AK CEPUI (AKA7 | AKM | AK74 | AK100 | CAITA)
A TAK HE HA MMAKOCTBO/bHBIE KAPABIHbI HA X BA3E (BMNO0-209, TG-2)

KOMMNEKT OBECTEYNBAET:

- BOJEE Y[106HOE YIEPH{AHNE KAPABIHA 3A CYET [UINHHOIO TOHKOMO LIEBbA

- BO3MOHHOCTb YCTAHOBKI OMTUYECKOr0 KOJUMMIMATOPHOIO NPULIENA N0 SCOUT-CXEME
- BOSMOHSHOCTb MOHTAMA I0NONHUTENLHOrO OG0PY[I0BAHIIA YEPE3 M-LOK UHTEP®EAC

BEC KOMIIEKTA (BE3 YUYETA BIHTOB) - 356 | 387 FPAMM (LIEBbE 4 M-LOK CIOTA) | 5 CJIOTOB)
FABAPUTBL: TONMLLWHA LIEBLA - 43.5MM, BbICOTA C YHETOM rA3TPYBKH - 60MM

BPEMA YCTAHOBKI - 15 MUHYT

HE TPEBYET KAKIXJING0 W3MEHEHUIA OPUrUHANBHOIO KAPABIIHA (KOPOTKOE LIEBBE)
OBECMEYNBAET BbIBELLEHHOCTb CTBOJIA MPI YC/OBIM CPE3AHIA CKOBKW LLTATHOIO LIEBbA
OBECMEYNBAET 113 CO-WHITNESS C MEXAHIYECKMU NMPULIENbHbIMI NPUCTNOCOBEHAMI 1A
NMPNLENOB AIMPOINT MICRO | HOLOSUN



SURESHOT ARMAMENT
MHK1 LIEBbE
WHCTPYKLIWAA N0 YCTAHOBKE

BHUMAHHE!
J10 HAYAA YCTAHOBKH YBEJITECD, YTO OPYHUE PASPAHKEHO!
Bbl CAMW OTBETCTBEHHbI 3A CBOIO BE3OMACHOCTD!



% MK1 LIEBBE - WHCTPYKLIMA N0 YCTAHOBKE

0. ECNIA Bbl CTABWTE LIEBBbE BE3 BbIPE30B 0[], CKOBKY LLTATHOIO LIEBbA, CNWWIATE CKOBKY HA 3TOM LLATE

1. PA3BEPHUTE CTAJIbHOIA BKNAfbILL NPOTOYKOI K NPUKNALY

2. BCTABBTE CTAJbHOI BKNAJIbILL B CTOIKY LIEMNKA CO CTOPOHbI FA30BOIA TPYBKU (1A CAIMA 308 CTAJIbHOrO BHITAZIbILLIA
HET, [U1A PNK BKNA[bILL BCTABJIAETCA NEPEL, CTOMKOI LKA - CMOTPI LLAT 3 11 4)



MK1 LIEBBE - IHCTPYKLUA N0 YCTAHOBKE - CAIIrA, AK, AK74, AK105, AHAT

3. HAJIEHBTE BA3Y HA CTBOJI J1I0 MOMEHTA NMOKA 3YB HA BA3E HE BOIJIET B OTBEPCTIIE
B KOPOBKE MO NEPEAHIM BRNA[bILLEM

4. HAXKIBIATE 4X MA4X20 DINS12 BIHTAMIN BA3Y K CTANbHOMY BHIAMbILLY (HE SATAMVIBAUTE BUHTbI
HA 3TOM LUATE)



% MK1 LIEBBE - IHCTPYKLIAA N0 YCTAHOBKE - BAPWAHT CAIArA 308

OT/NINYKE BA3bI A BAPWAHTA CAIrA 308 B TOM, YTO 113-3A KOHTYPA CTBOMA 3AKNAZHYHO PACTIONOHUTD HENb3A.
INA 3AKPEMNEHUA BA3bI WCMONb3YETCA CTOMKA LIETIKA (B HEIl 3ACBEPIIBAHOTCA OTBEPCTIA) 11 OTBEPCTIIE CHI3Y
CTBOJIbHOI1 KOPOBKI ’ '

3. HAJIEHBTE BA3Y HA CTBOJ1 10 MOMEHTA NOKA 3YB HA BA3E HE BOIIET B OTBEPCTIIE
B KOPOBKE M0 NEPEAHIM BKMAbILLIEM (00 YNOPA HA3AL, I BHU3)

4. OTMETBLTE KEPHOM MECTA 0[] OTBEPCTUIA HA CTOIKE LIENIMKA (CNEBA 11 CTIPABA),
SACBEPIINTE OTBEPCTIA AMAMETPOM 3.43MM Il HAPEHbTE B HUX PE3bbY M4. MOCHE
YETO 3AGUKCUPYUITE BA3Y HA KAPAGIIHE C MOMOLLbHO 2X BUHTOB M4X10 B 3T OTBEPCTUA U1
O[IHOr0 BIHTA M6 B A3bIMOK 5A3bl CKBO3b OTBEPCTIIE CHII3Y KOPOBKIN CAUIA 308



MK1 LIEBBE - IHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE - BAPWAHT BEMPb (KOPOBKA PIK)

OT/NINYKE BA3bI [NA BAPWAHTA BEMPb (KOPOBKA PMK) B TOM, YTO CTAJIbHAA 3AKNAHAA PACTONATAETCA HE
B CTOUKE LIETIKA, A NEPE HEIN.

3. HAJIEHBTE BA3Y HA CTBOJI J1I0 MOMEHTA NMOKA 3YB HA BA3E HE BOIJIET B OTBEPCTIIE
B KOPOBKE MO NEPEAHIM BRNA[bILLEM

4. HAXKIBIATE 4X MA4X20 DINS12 BIHTAMIN BA3Y K CTANbHOMY BHIAMbILLY (HE SATAMVIBAUTE BUHTbI
HA 3TOM LUATE)



MK1 LIEBBE - NHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE

5. BCTABLTE T'A30BYH0 TPYBKY HA MECTO, YBEINTECH, YTO OHA “CENTA" HA BA3Y



MK1 LIEBBE - NHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE

6. NPUKPENWTE FA30BYH) TPYBKY NMPE[OCTABJIEHHbIMI 2X M5X20 DIN912 BUHTAMW K bASE
SATAHWUTE BUHTbI C YCIMEM 5HM

7. BATAHITE 4X M4X20 DIN 912 BIHTA C LUATA 4 C TAKIIM HE YCIWAEM (/1A CAIrIA 308 BUHTOB HET, Y BENPHIPIK
BUHTbI BIMKE K AYNIbHOMY CPE3Y



MK1 LIEBBE - NHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE

8 HAJIBUHbTE LIEBbE CO CTOPOHbI AYNIbHOI0 CPE3A HA BA3Y. YBEAUTECD, YTO [1BA “YXA" LIEBbA
MONAJIN B COOTBETCTBYHOLLYIE MPONIbI HA TA30BOI TPYBKE. 3AKPENITE LIEBBE K BASE C
MOMOLLHO 7 x M5X8 DIN912 BUHTOB. YCUIME SATAMKI - PYKOIA.



MK1 LIEBBE - NHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE

9. YCTAHOBKA OKOHYEHA



MK1 LIEBBE - NHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE

10. YCTAHOBUTE BALL KOJUTMATOP HA FA30BYH0 TPYBKY. NPOCIEYITE HA CTPENbBULLE 1A NMPUCTPENKI



WWW.SURESHOT-ARMAMENT.COM
INFO@SURESHOT-ARMAMENT.COM
2019




